

Labor de la Diputación

Caminos vecinales-CASBAS DECLARACIONES

En la última sesión de la Comisión Gestora, se aprobó el proyecto del camino vecinal de Casbas de Huesca a la carretera de Bospén a Aguas.

Observamos con complacencia que la Diputación Provincial— aun con los escasos medios económicos y de personal de que dispone—impulsa de manera sorprendente el plan de caminos.

Cualquiera creería que el primer organismo provincial era materia inerte sólo despierta a contender con los solapados enemigos internos; pero, por lo que vemos con alborozo, le sobra tiempo para cosas de mayor enjundia, orillando o despreciando a los gozquecillos presuntuosos y ridículos que se creen ejes imprescindibles a fuer de engolados....

La actual Diputación Provincial merece respeto y gratitud de todos los altoaragoneses por ser lo imparcial y justiciera que requieren los tiempos que vivimos. Se acabaron ya los obstáculos burocráticos que simulaban ocupar posiciones de Roldanes bufos.

Sin hacer caso de los perros que salen al camino, la Diputación hace labor seria y eficaz, preocupándose, sobre todo, de los pro-

blemas generales que interesan al pueblo.

Así, tenemos idea de que muy en breve han de someterse a su aprobación varios proyectos de vías de comunicación que afectan a la montaña, y los hechos dirán con su elocuencia aquello que se calla con una modestia sin precedentes en la casa provincial.

No ha de tardar mucho tiempo sin que aparezcan reseñadas en estas columnas varias iniciativas en perspectiva y hechos realizados por la actual Comisión Gestora,

Los diputados provinciales son enemigos del aplauso público; pero nosotros tenemos el deber de mostrar a la opinión la labor y programa de los mismos, precisamente porque existen individuos de baja estofa moral empeñados en presentar actos y personas tergiversados caprichosamente.

Por hoy, sólo queremos felicitar a la Diputación Provincial por la aprobación del proyecto de camino vecinal de Casbas, y felicitar asimismo al Ayuntamiento interesado, tan merecedor de haber logrado aspiración tan justa como tenazmente perseguida.

J.

Comentarios políticos

Los políticos de altura, como los procesados importantes, declaran todos los días. Hace unos meses, observando un periódico, pudimos cerciorarnos de la verdad de nuestro aserto precedente: En una columna, se publicaban las declaraciones de March; en la colindante, las de Lerroux.

De Lerroux, el político de los setenta años, que hace declaraciones todos los días.

Anteayer, las consabidas declaraciones de don Alejandro, tuvieron una característica desusada en política: la sinceridad. Copiemoslas, y precisamente de EL PUEBLO: «El señor Lerroux, conversando con los periodistas, les ha dicho que parece mentira que el Gobierno no sepa perder. Yo me he pasado 40 años perdiendo y ahora, con la República, me toca perder también. Toda mi vida diciendo que gobernaré y si me descuido...»

Si se descuida...

El descuido es algo lamentable y triste, pero que ataca a cualquiera; como la gripe. A aquellos que ya llegan al final de la curva de la vida—. Muy poético, lector, ¿verdad que sí?—les ataca el descuido con facilidad. Los camareros de la fonda aquella de la estación, aquella de Alcázar de

San Juan, sabemos que eran unos camareros viejos.

Si Lerroux se descuida, la cosa va a ser verdaderamente trágica. El Poder, el Poder anhelado, las soñadas carteras, las ansiadas direcciones generales, los soñados gobiernos civiles...

Si se descuida...

Las declaraciones, son casi siempre, sean de quien sean, siendo políticas, dulces y sabrosas como las manzanas camuesas. Sobre todo para los espíritus ecuanímenes, desposeídos de esa lepra terrible que es la pasión, libres de egoísmos, limpios de pecado. Estas que comentamos de don Alejandro, de este don Alejandro de las quince toneladas de adhesiones, son diabéticas en cuanto a lo dulce y pepinillescas! En cuanto a lo sabroso! Son sinceras, lector, son sinceras

Y las aplaudimos. Las aplaudimos chocando las manos como para hacernos polvo los metacarpos y triturarnos las falanges.

En este plan de sinceridad, por el cauce iniciado, que serán, que serán mañana, las correspondientes declaraciones?

Si las declaraciones de mañana del señor Lerroux son de este estilo claro de las de hoy ¿cuántos señores van a sincoparse?

Suscripción para la «Olla de los Pobres»

Suma anterior, 1.912 pesetas.

Don José María Lacasa Coarasa, 50 pesetas; X, 12; Un ciudadano, 25; don Leando Pérez Barón (1), 125.

Suma y sigue, 2.124 pesetas.

(1) El señor Pérez Barón, con su donativo de pesetas 125, costeó el importe total de la comida del día 10, con cuya cantidad pudo darse extraordinario de pan y postres, haciéndolo en ese día y esa forma, para solemnizar el santo de un hijo suyo. De desear sería que tuviese imitadores, sobre todo en la próxima festividad de San José por algún José o Josefina que celebre su festividad.

Puntos de suscripción, en los establecimientos de don Mateo Estaún, don Agustín Soler y don Antonio Vilas.

Huesca, 10 de Marzo de 1933.

Pescados frescos

CASA SANTAMARIA

UNION GENERAL DE TRABAJADORES HUESCA

El próximo domingo, día 12, a las diez y media de la mañana y en el Teatro Olimpia, se celebrará un mitin de propaganda sindical, en el que tomarán parte Alfonso Quintana Pena, diputado por Orense y Manuel Albar, diputado por Zaragoza.

Para poder asistir a este acto es necesario proveerse de la invitación correspondiente.

EL COMITÉ.

Lea usted EL PUEBLO

ASOCIACION DE DEPENDIENTES DE COMERCIO

Por acuerdo de la Directiva, se saca a concurso el servicio de ambigú del Teatro Principal.

Los pliegos de condiciones se hallarán de manifiesto en la Secretaría de la Sociedad durante las horas de ocho a nueve de la noche.

La presentación de dichos pliegos termina el día 15 del corriente.—LA DIRECTIVA.

Atropello mortal

Una niña muerta

Ayer tarde, a las seis, en la carretera a la entrada del pueblo de Siétamo, un automóvil conducido por un vecino de Huesca, arrolló y mató a una criatura de seis años.

El «auto» causó también heridas leves a otras dos personas.

No se tienen más detalles de este accidente pues, en los centros oficiales, se carecía de noticias del mismo.

AMA se necesita para criar en Huesca, en casa de los padres. Dirigirse: Coso de Galán, 28, 3.º, derecha.

Teatro Odeón

S: A. G. E.

El próximo martes 14, (Elegante): Estreno de la superproducción Paramount, BAILANDO A CIEGAS. Un título atractivo, un asunto dinámico y un reparto que significa casa llena en todas partes.

DESDE BIESCAS

Rectificando un comunicado

Sorprendidos por la lectura de un comunicado de la villa de Biescas, inserto en el número 9.301 del 4 actual del periódico «A B C» y que dice:

«PROTESTA DE LA VILLA DE BIESCAS».—Recibimos una carta de la villa de Biescas, de la provincia de Huesca, en la que nos manifiestan que dicha villa tiene un censo de población de 1.800 habitantes y que la casi totalidad de los mismos protesta enérgicamente contra el proyecto de Congregaciones—en contestación al mismo nos interesa hacer constar lo que sigue:

1.º Que en esta villa funciona una agrupación política-obrera afiliada al partido Radical-Socialista y consecuentes con dicho ideario no es lógico pensar se le sume a esa agrupación, que cuenta con una mayoría de vecinos afiliados, a una protesta que está en contradicción con el ideal de su partido.

2.º Que una demostración de

que esa fuerza organizada actúa con arreglo al sentir de su programa es que en las elecciones a Cortes últimas arrojaron una gran mayoría de votos a favor de la candidatura R. R. S.—Item mas: a la vista de las listas del escrutinio resulta un porcentaje de votos relativos a los presuntos comunicantes, de un diez por ciento, cifra de una gran elocuencia para contrarrestar la afirmación de esa mayoría de habitantes que se declara a la misma.

Por nuestra parte, nos interesa hacer un comentario a esa carta comunicación y es, que no nos extrañan las burdas maniobras de unas personas empleadas en que prevalezcan derechos caducos y privilegios que la República ha de seguir suplantando por otras normas de ética Social y de convivencias más humanas.

No nos mueve a formular esta protesta el temor a la eficacia que podía tener en la resolución de ese problema nacional, la carta comunicación a que nos referimos, pues de sobra sabemos que volocar esos gestos grotescos. Nuestro deseo sólo ha sido separarnos de esa protesta y dejarlos reducidos a lo que son.... y salir por los fueros e ideales de la villa de Biescas que no son los que ahí se quieren reflejar.

Los Radicales-Socialistas
de Biescas.

Mariano Solanes Mairal
Abogado

Ramiro el Monje, 11, pral. Teléf. 242.

Alcaldía de Huesca

Parada oficial de Sementales

A partir del día 13 de los corrientes y en el local de la Casa número 53 de la calle de San Lorenzo, ha quedado abierto el funcionamiento de la Parada Oficial de Sementales, en condiciones reglamentarias de tres caballos.

Lo que se hace público para conocimiento general.

FUTBOL

Huesca-Español

Hoy es Quico el que no juega. Fútbol en Huesca

Si en el fútbol existieran los resultados lógicos, el de esta eliminatoria Huesca-Español sería favorable a los oscenses, ya que juegan más y están más acostumbrados a estos pasos difíciles que el Español. Pero hoy los azulgrana van a tropezar con unos jugadores que van a lanzarse a fondo continuamente, que van a ser animados por un público entusiasta, y van a tropezar también los de Huesca con la ausencia de Quico, el notable interior cuya falta tanto ha de notarse. De todos modos, no podemos confirmar tal ausencia y darla como segura. El equipo probable será: Puente; Reñé y Palacín; Ramplán, Primo y Campos; Valleta, X. Ezquerria, Labora y Paco.

Es fácil que la poca suerte que tuvieron el otro día—al no vencer por cuatro o cinco goals—se indi-

Lotería Nacional

MADRID, 11.—En el sorteo celebrado hoy, han correspondido los primeros premios a los números siguientes:

Primer premio			
14.570, Madrid, Málaga.			
Segundo premio			
13.060, Madrid, Málaga.			
Tercer premio			
12.590, Almendralejo, Madrid.			
Cuartos premios			
10.319	11.115	16.046	16.067
17.764	17.985	34.506	2.416
8.793	9.438.		

geste a los del C. D. Huesca hoy, porque si bien un 3-0 a favor del Español es mucho resultado, es tan poco un 2-0 para el Huesca.

El C. y D. se ha empeñado en que hoy haya fútbol en Villa Isabel, y nos presentará hoy al modesto Tardienta F. C. que viene dispuesto a hacer un buen papel ante los rojiblancos del Ciencia y Deportes. Partido interesante, al que acudirá el público.

Almacenes San Juan

(Plaza del Mercado)

Ofrecen la ocasión de comprar a mitad de precio los artículos sobrantes de la

GRAN QUINCENA BLANCA

3 últimos días

Lunes, Martes y Miércoles

Ayuntamiento de Huesca

ANUNCIO

Acordada por el Ayuntamiento de esta ciudad, la monda de varias zanjas de mayores y párulos en la parte ampliada y antigua del Cementerio municipal de la carretera de Zaragoza, se advierte a los que se consideren interesados en la continuación en sus actuales sepulturas de los cadáveres que se expresan en la relación que sigue inserta, pueden durante el plazo de treinta días, contados desde la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia reclamarlo así ante la dependencia Intervención del excelentísimo Ayuntamiento para justificación del pago de los derechos correspondientes, previniendo que una vez terminado el plazo de TREINTA DIAS, serán exhumados los restos aludidos y depositados en el Osario.

Igualmente se hace público que durante el plazo de TREINTA DIAS pueden retirarse por los interesados las lápidas, epitafios y cruces colocadas sobre las fosas y que transcurrido que sea el plazo concedido, el Ayuntamiento dispondrá de las correspondientes a las sepulturas, cuyos restos se trasladen al OSARIO.

Lo que se hace público para conocimiento general, advirtiendo nuevamente que terminado el plazo señalado, se cumplirá lo prevenido, pues así lo requieren las circunstancias actuales.

Huesca, 11 de Marzo de 1933.—
El alcalde, Agustín Delpán.

(En el número próximo publicaremos la relación a que se refiere este anuncio.)

OLIMPIA

Hoy, domingo: Estreno de la más gigantesca creación del siglo, POR LA LIBERTAD. La película más artística, bella, emotiva.

Días 13, 14 y 15:

COMPañIA DE ESPECTACULOS MODERNOS
CARALT

Procedente del Teatro Cervantes de Madrid. Abono a tres únicas funciones de noche con obras de éxito formidable

Butaca por abono: DOS pesetas.

Olimpia

- HUESCA -

HOY, DOMINGO — Segunda de abono

Sensacional acontecimiento cinematográfico. ESTRENO de la más gigantesca creación del siglo **POR LA LIBERTAD**

La película MAS ARTISTICA, BELLA y EMOTIVA. Una realización en la pantalla como nadie pudo soñarla.

Teatro ODEON Empresa S. A. G. E.
TELEFONO 2
:: SIEMPRE LOS MEJORES ESPECTACULOS ::

Hoy, domingo 12: Estreno A las 4 1/2, 7 y 10 1/2

La alegre fanfarria de la Legión, resuena en el desierto.

Héroes de Tachuela

¡Paso a la Legión extranjera! Ahi vienen Stan Laurel y Oliver Hardy en la mejor película que han interpretado hasta el presente. Argumento ameno y entretenido que deja campo libre a la actuación de Laurel y Hardy para impresionar agradablemente al público y cuya gracia es un aliciente más que unir a los muchos que tiene la película.

Es un film del AÑO METRO



Rebed Anís de la Asturiana

ES EL MEJOR

Maquinaria Agrícola e Industrial

Hijo de Lorenzo Coll

Calle de Zaragoza, 13 Huesca

ALMACEN DE MADERAS

Agustín Delplán

ALERRE (Huesca)

Casa Santamaría

SALCHICHERIA - PESCADOS
FRESCOS
FABRICA DE HIELO

Coso de Galán, 20 Huesca
Teléfono 78

SOLO CON EL ARADO
VERTEDERA

VONAMI

patentado por Luis Tomás Riverola, de Binéfar, se consigue la máxima perfección con el mínimo esfuerzo.

¿Su coste de conservación? Insignificante.

¿Su manejo? Sencilísimo.

¿Quién lo usa? Todo aquel que lo conoce.

¿Quiénes lo recomiendan? Todo el que lo usa

¿Su peso? 25 kilos con el timón inclusive.

¿Su precio? 44 pesetas dispuesto para el trabajo.

Haga una prueba y me agradecerá la indicación.

CONTRATISTAS Adquiriendo los postes indicadores para carreteras que construye la Casa de
LUIS T. RIVEROLA, de Binéfar

cumpliréis con las exigencias de la contrata y de la economía
Pruébalo y será su cliente

Tomás CASTILLON

Casa PACO

Confitería y Ultramarinos

GRAUS

¡Labradores!

La mejor semilla de ALFALFA
podréis adquirirla en

Casa Cabrero

En la misma encontraréis ordo
Marzal, Esparceta (Pipirigallo),
Trébol y mucha variedad en se-
milla de remolacha, todas ellas
de inmejorable calidad

Casa Cabrero

Coso G. Hernández, 103 Tlf. 91-R

Fábrica de sellos DE CAUCHÚ

Manufactura de toda clase de
grabados. Placas grabadas quí-
micamente, precintos de todas
clases, foliadores, imprentillas,
fechadores, sellos caucho elás-
tico, a'mohadillas y tintas para
sellar. Los pedidos de sellos de
cauchú son servidos a las veinti
cuatro horas.

Pidan precios y catálogo.
Dirigirse a

J. San Agustín

Porches de Vega Armijo, 3, Huesca

Restaurant Bar Flor

Bar Oscense

Servicio especial para bodas y banquetes

LEANDRO LORENZ

Teléfono 86

Porches Vega Armijo

HUESCA

Teatro Olimpia

Próximamente:

VIOLETAS IMPERIALES,
diálogos y cantos en español por
la eximia actriz española Raquel
Meller.

ESPERAME, en español por
Carlos Gardel y Goyita Herrero.

Bazar Lasiosa

Dormitorios, Comedores y muebles económicos
Gran surtido en camas doradas y niqueladas

Ferretería en general

Batería de cocina, Loza y cristal

Escopetas de la Casa Victor Sarasqueta, a precios de fábrica,
y gran surtido en artículos de caza.—Planchas, hornillos y ma-
terial eléctrico.—Aparatos de Radio y artículos de viaje.
Objetos para regalo y aparatos de luz.

Coso G. Hernández, 9 y 11

Telél. 188

HUESCA

"DODGE BROTHERS,"

El mejor Camión

Rápido como un relámpago

Agente: L. ABADIAS

Ramón y Cajal, 1

HUESCA

Zapatería «La Verdad»

ATENCION: Desde hoy se arregla el calzado a los precios
siguientes:

Medias suelas de caballero, EN EL DIA,	a 5,00 pesetas
» » de señora,	» a 3,00 »
» » de cadete,	» a 4,00 »
Tacones para caballero,	» a 1,50 »
» para señora,	» a 0,75 »

Visítad los Porches de Vega Armijo, 3, (Frente a la Diputación)



EL PUEBLO

diario de la república

SUSCRIPCION
TRIMESTRE 6 pts
AÑO 24 "
NUMERO SUELTO 10 cts.

INFORMACION POLITICA

La crisis no se producirá por los sucesos ocurridos en Casas Viejas

El primer interesado en facilitar la solución del problema político es el Gobierno.—Ha continuado sus trabajos la Comisión parlamentaria y el juez especial que entienden en los sucesos de Casas Viejas.—El diario madrileño «Luz» ha suspendido por unos días su publicación

Dice el ministro de Instrucción Pública

MADRID, 11.—El ministro de Instrucción Pública, hablando esta mañana con los periodistas, les ha dicho que no tenía noticia de que hubiera ocurrido, ni en Madrid ni en provincias, incidentes escolares de ninguna clase.

Refiriéndose al comentario que hace «El Debate» sobre el proyecto que afecta al profesorado, ha dicho que no era cierto que los alumnos hayan ejercido presión alguna. El proyecto lo aprobó el Consejo Nacional de Cultura el día 23 de Febrero y se propone presentarlo inmediatamente a las Cortes.

Un rumor no confirmado

Del Gobierno Militar de Madrid ha salido el rumor, no confirmado, de que los compañeros de arma del ex director general de Seguridad señor Menéndez ha acordado reunirse para examinar su conducta, pues creen que el hecho de haber ofrecido dinero para gobernar a un inferior, afecta al honor del Cuerpo.

Como antes decimos, este rumor no se ha confirmado.

Los trabajos de la Comisión parlamentaria

Esta mañana se ha reunido la Comisión parlamentaria que entiende en los sucesos de Casas Viejas, tomando declaración al teniente coronel de Asalto señor Panguas, al comandante Fantova y al capitán Escario. Todos se han ratificado en las declaraciones prestadas anteriormente.

El juez especial encargado de instruir el sumario por los sucesos de Casas Viejas ha dedicado hoy el día a la práctica de diligencias. Ha recibido declaración al secretario particular del señor Menéndez y a un abogado del Estado.

La crisis no se producirá por lo de Casas Viejas

Una destacada personalidad republicana ha declarado que la crisis no se planteará por los sucesos de Casas Viejas. Vendrá por donde nadie la espera. Puede surgir cuando comience a discutirse en la Cámara la Ley de Orden Público, pues los socialistas se negarán a votarla y esto dará motivo a que la crisis se plantee.

Nadie puede dudar de que el Gobierno se preocupa de facilitar la solución al problema político planteado, pues otra cosa sería injusta.

El diario «Luz» suspende la publicación

Hoy ha suspendido su publicación el diario de la noche «Luz». La empresa ha publicado una nota diciendo que el personal de redacción había interrumpido, sin previo aviso, sus trabajos, haciendo imposible la publicación del número de hoy.

Ante esta justificada actitud, la Empresa considera rotos los compromisos con dichos periodistas y anuncia que en breve se reanuda la publicación de «Luz», que seguirá la misma trayectoria ideológica que hasta hoy.

Para el Circuito de Lasarte

El ministro de Obras Públicas, hablando con los periodistas, les ha dicho que había ordenado girar 200.000 pesetas al Automóvil Club de San Sebastián con destino al Circuito de Lasarte.

Dice el señor Domingo

El ministro de Agricultura ha manifestado que en las sesiones celebradas por el Consejo Ordenador de la Economía Nacional habían terminado las líneas directrices de la política arancelaria a seguir.

Visitas al señor Azaña

Esta mañana el jefe del Gobierno ha permanecido trabajando en su despacho del ministerio de la Guerra.

Ha recibido al director general de Aeronáutica, que acompañaba al aviador civil señor Rein Loring, que la semana próxima emprenderá su vuelo a Manila.

También ha visitado al presidente una Comisión de los Cuervos subalternos del Ejército.

PROVINCIAS

Detención de unos atracadores

Cádiz.—Varios atracadores han intentado asaltar un tren de mercancías. Para que el convoy parase colocaron en la vía gran número de sacos de arena.

La Guardia civil ha detenido a todos los atracadores.

Llegada de deportados

Cádiz.—El vapor «Romeu» ha entrado hoy en este puerto, trayendo a bordo a los deportados de Villa Cisneros Teodomiro Aguilar y el comandante Ortega.

Se cree que a bordo del «Plus Ultra», que arribará mañana, llegarán más deportados.

Incidentes escolares

Valencia.—Hoy se han producido incidentes escolares, resultando algunos estudiantes contusionados. Parece ser que el rector de la Universidad, ante la actitud de los alumnos, ha anunciado su dimisión.

Anciana suicida

Lugo.—En Mondoñedo se ha suicidado la anciana Antonia Vilas. Con un cuchillo se ha dado numerosos tajos en el vientre, destrozándose.

Ante el anuncio de cierre de unos talleres

Gijón.—En el puerto ha sido colocado un aviso anunciando que el lunes próximo quedarán cerrados los talleres por falta de trabajo. Este cierre afecta a 145 obreros. Una Comisión de éstos ha marchado a entrevistarse con el gobernador civil.

Muerto a tiros

Barcelona.—Varios desconocidos han hecho una descaga cerrada contra el encargado de una Casa de Deportes llamado Francisco Olave. Varios proyectiles le han alcanzado, causándole la muerte.

Se cree que se trata de un crimen de carácter social.

La compra del Frontón Jai-Alai por el Ayuntamiento

San Sebastián.—Esta mañana el alcalde, señor Sisiaín, ha firmado la escritura de compraventa del Frontón Jai-Alai, que será derribado para la construcción de la carretera de Ategorrieta y del ensanche.

La cantidad entregada por el inmueble a la Sociedad de Espectáculos y Deportes, ha sido de 475.000 pesetas.

Por la evasión de capitales

Barcelona.—El juez que instruye el sumario por la evasión de capitales practicó durante el día de hoy numerosas diligencias. Recibió numerosas declaraciones.

Por todo ello se han derivado nuevas complicaciones para diversos encartados y dictar cinco autos de procesamiento para otros tantos barceloneses.

Acerca de la cuantía de la fianza para conceder la libertad provisional se determinó que fuese en relación con la cantidad exportada.

Y con la mayor parte de las evasiones de capital se hicieron en dólares o en libras esterlinas, aquella fianza se fijará de acuerdo con el cambio el día en que se verificó la exportación, computando la equivalencia en pesetas.

Se les frustró el atraco, pero hicieron una víctima

Valencia.—En un estanco de la calle de Güell entraron cuatro desconocidos que pidieron al encargado una caja de cerillas.

El estancero sospechó de los individuos y pretendió apoderarse de un arma que guardaba en el cajón.

Los desconocidos advirtieron la maniobra y dispararon sobre el estancero, dejándole malherido.

Después se dieron a la fuga.

Un joven perece estrangulado mientras trabajaba

Lérida.—En la casa de campo denominada Casa Trepas, del término municipal de Agramunt, se hallaba trabajando con una yunta de mulas Antonio Rebolleda, de 15 años de edad, quien tuvo la mala idea de atarse las bridas de las caballerías al cuello, con tan mala fortuna que uno de los cabos se enganchó en un cilindro de la máquina y el conductor fué muerto por estrangulamiento.

EXTRANJERO

Horrorosa catástrofe sísmica en Los Angeles

Los Angeles.—Un terremoto violentísimo ha producido una verdadera catástrofe en el país. Más de cien ciudades están afectadas por el sismo.

Se confirma que el centro del terremoto ha sido la ciudad de Longbeach, cuya casi totalidad ha quedado convertida en un montón de escombros.

Las autoridades han declarado el estado de guerra en todo el país para evitar el pillaje. Se han producido muchos incendios.

No se sabe todavía el número de víctimas, pues mientras en unos despachos se asegura que han sido retirados 80 cadáveres, en otros se dice que el número de muertos es crecidísimo, de varios centenares.

El la ciudad de San Pedro se ha hundido la fábrica de electricidad, quedando sepultado todo el personal de la misma.

Tripas para embulidos

CASA SANTAMARIA
Coso de Galán, 20.-Huesca

Imp. Vda. de Justo Martínez.—Huesca.

